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BAPHAHT 2

YACTb 1

Monym: «AJITEBPA»

Oser:

D a+2<0 2 2-a<4

1 V65 2) VB2

4] Pemnre ypasmenue 2x-7=x-10.
Oser:

PR

2] Ha xoopammarmoit npamoit oeneno wmcto a.

M3 crenyiomux nepasescrs suiGepire pepHoe:

3 a-3>0 1-a<0

3] Vwewure namuemsmee us creayiomux wcen:
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5 ] Verasosure coomercrase MoxAy rpadukasit GyRKI i GOPNYATNH, KOTOPHE HX 32

ey
TPAGEKE
2 v 5) B
\
A i -
T
e 7
EREE
T T
@oPMyIEL
1y=x43re3 2 y=x'-3x+3 B y=-r+3r-3 4 y=-¥-8:-3
Orser: A B B
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TUNOBBE SKIAMEHALIMOHHIE BAPVAHTH
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Apupuerseoas nporpecous (8,) sagaua Gopuyioh b, = 270 ~3n. Kaxoe us caexyio-
x wncen e sRASeTCA wneHON 970 MpoFpeccin?

D15 2) 51 3) 151 4128

a-p
(avoy

Coxparre pos Hadinurre omavesne meipaskenns upn a = 3,05 1 b=

Ommer:

Pemnere nepasencTso 257 -6z +4<0.
D (s 1] 210 21 32 4 (-

-2

Monyas «TEOMETPHS»

B peyronusuxe ABC muewnsii yron mpu sepune A paven 128, a et yron
upw sepukme B pasew 63°. Haitxure yron C peyronsmma ABC. Oreer asiire o rpa-
aveax.

Oser:

B rpeyromuune ABC yrox C pases 90°, tgA
Omser:

. BC = 15. Haitgure AB.

B mpaMoyromsiou TpeyrotbHAKe OnMR Kater pasen T,  Apyroit ma 2 omsme. Hallau-
Te mIomexs TpeyroTLIMKa.

Oser:

Hatigure yron ABC (s rpaiycax), nooSpassmstit ma L
prcyme.

Omne

Vkawmure 5 OTBOTe HONEDS BepHX YTRepRACHIH.

1) Bean yron pasen 56, 7o seprikansasi ¢ mine yrox pasen 1247,

2) Cymectayer TowKa II0CKoCTH, HePea KOTOPYIO NOXHO NPOBECTH GECKOMEWHOS KOTH:
HeCTEO pasnAMMX DML

3) Yepes MOByI TOUKY ILIOCKOCTH MOHO TPOBECTH He G07ce ABYK IDAMBX.

Orver:
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Mogym. «PEAJIbHASL MATEMATHEA»>

B TaGuHue mpWpeneHS HODNATHDM NO NPMKAM B AIALY © MeCTA AT VUEHNKOS
9 nncea.

Marwmon Hesowen
Ommersa P YT I T T
Jmma nprimea (o) 210 | 200 | 190 | 190 | 180 | 170

KaKyio OTMOTKY HOZYAMT MQtb, MDHFEYSUINH ¢ MecTa K 109 carTMeTpOS?
Ozer:

Ha picymie mOKasaHO, Kak HIMEHAZACH TEIEDATYPA BOSEYXa Ha IPOTANEHHA ONTX
cyrox. Tlo FOPHIORTAIH YKASAHO BDEMA CYTOK, TIO BEPTHKATH — SHANEHHe TEMTEDATY-
put b rpaayeax Ueascus, Hafaure nauGotbliieo SHAHONMO TeMmepatyphi, OTser Aafite
5 rpagycax emens.
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Onser:

Ha mepsyio oxeny B neTHuH areps 6s110 Bzeneno 196 nyrésor. Ha 51opymo cweny —
Ha 25% Gonbime. CroMbio MYTEROK GhiT0 BHAGACHO HA BTOPYI0 CHeRYT

Onver:

exonex: pocton 1,7 a crowr ua Hexoropou pac-
Crommm or_croata, wa KOTOpoM mucur GOHADS
R BhicoTe 5,1 M, D STOM ATMHa ero TeH —
10 . Haiigure paccrommue or uexoaeia 20 Go-
Haps (s eTpax).

Onger:

o





image4.png
1

TUMOBLIE KIAMEHALIMOHHSIE BAPHAHTE!
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Ha quarpaniee moasaso pacnpereere dexes IOKHOTO (eACPATLIOO OKpYFa TIO Ka-
TeropiN. ORpeRemTe O AHATPANME, B KOKMX NPOLCIAX HAXONATCA OAS SeMeTb Tec-
Horo powa.

0wt O

e aecoro oz

w

P —

nposee

* mposee — 70 SewAH HocenEwi; Sewai MPOMILICHIOCTH H KHOTO CICLHATLIORD MASHAGe-
RS; 363 06080 OXPARSENIX TEPPITOPMH T OOEKTOD

1 0-25% 2)25-50%  3) 50-75% ) 75-100%

Ous, Jlewne, Bura, Apryp u Pura Spocwnn apeCislt — Koy uausuars urpy. Halizure
BepORTROCTS TOTO, To HawMHATS MDY AOTNHa Gyzer Pura.

Oser:

By (s eros), 1 rop epn 1 e e, s e
e ¢ s kg /e, om0 Qs £ o
a3 o s wrpe) oxner 6 v, SO R AT

epx, ccni oro HausILNAA cxopoors pasia 37 1/c? Bosuwure aavente £ = 10 1/c?,
Oser:

YACTb 2

Ilpu ewnonnenuu sedewuii 21-26 ucnonvayime omdenswwi mucm. Cavara
yasume nowep sadanus, & 3amex sanuuume ¢20 pewense u omoem. Muuume
wémxo u pasbopuuso.

Monyms «AJITEBPA»

Pemure ypasmenye x* - 27 ~9x+18 = 0.
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‘Tew10x0 nPOXORHT O TeENI0 K0 LyHKTA HASEAUCHHAS 126 K3  NOGTE CTORHKH B3
Bpauaerca s nynxs ompanzenus. Holizute cOCTBOLEYIO CKOPOCT TOIOXORR (9 He-
OB BOZE), €GN CKOPOCTS TeueHS paBHa 2 Ki/d, CTOSKA AIMTCA § NACOB,
2 B OYEKF OTDANIeNNHS TOIIOXOR BOIFPAIISCTCH POBRO 4CDED CYTIH TOGI OTIAMTAS
s mero. Orser aalie B KTOMETPOX B A,

Tlocrpofire rpadyn Gymkmmm y =|x|(x~2)+2 n ompexemre, npa Kaxsx amavenax m
pAMa% y = m HieeT ¢ TpAGHKON PoBO Ape OSmmE oK.
Monyas «TEOMETPHS»

erspéxyromumk ABCD pisicar 5 oxpyssocrs. Vron ABC pasex 130°, yron CAD pa-
u 79°. Hajiaure yron ABD. Otser aadire  rpaaycax.

Howaskire, 7o GuccexTpuCH ¢ 1 d PHYSPeHHHX MAKDOST JCKALWX VIO, 0GPAIOBAN-
HBIX IApALICSESNM IDAMIMM G ¥ b 4 COKYMeH ¢, NAPALIEIBEH, TO €cTD e
A MApALTEILHELX NPANLIX.

Buccexrpucss yraos C u D upu Goxosodk cropoe CD rpanewsu ABCD nepeceiaiorca
» rouke G. Haiaure CD, ecxu CG = 24, DG = 18.




